

Аналитика

Торги 10-16 марта: опубликовано 14 концессионных соглашений

С 10 по 16 марта в ГИС Торги опубликовано 14 концессионных соглашений на общую сумму 723,5 млн рублей. Средний срок реализации проектов – 16 лет.

Космос ждет. Частные компании в России рассчитывают на себя

В Москве состоялась XVII Федеральная конференция Satellite Russia. Эксперты – о перспективах государственно-частного партнерства в космической сфере.

Согласование изменений условий концессионного соглашения

Эксперты разбирают случаи из судебной практики, чтобы определить, нужно ли обращаться в Федеральную антимонопольную службу за согласованием изменений условий концессии, заключенной до 1 октября 2023 года.

События

IX Санкт-Петербургский международный форум труда

Пройдет 2–4 апреля 2025 года в Петербурге. Это крупнейшая дискуссионная площадка в сфере трудовых отношений, где рассматривается весь спектр вопросов рынка и экономики труда, потребностей кадрового обеспечения.

XXXI Практическая конференция «Развитие строительного комплекса Санкт-Петербурга и Ленинградской области»

Состоится 10 апреля 2025 года в Петербурге. Конференция является важным событием строительного сообщества двух тесно связанных регионов. На повестке вопросы состояния и перспектив развития всех сегментов строительной отрасли.

Национальный форум инфраструктурных компаний

Состоится 23 апреля 2025 года в Москве. Крупнейшее мероприятие в сфере инфраструктурного строительства объединит бизнес, финансовые институты и органы власти по вопросу частного финансирования транспортных проектов.

XI Невский международный экологический конгресс

Пройдет 22–23 мая 2025 года в Петербурге. Мероприятие способствует укреплению сотрудничества в сфере обеспечения экологической безопасности и формированию международной экологической повестки.

Новости по ГЧП и инвестициям

Минфин собирается подключить бизнес к реализации нацпроектов

Об этом сообщил министр финансов Антон Силуанов на съезде РСПП. Он также указал, что инструменты национальных проектов и выделенные мероприятия во многом соответствуют задачам, над которыми работает бизнес.

Реализация инвестпрограмм в ЖКХ увеличилась на 15% в 2024 году

В прошлом году фактическое исполнение инвестиционных программ составило 337 млрд рублей. Для сравнения, в 2023 году – 293 млрд рублей. Это стало результатом разработанных и принятых мер, направленных на развитие ЖКХ.

За счет механизма проектной фабрики поддержано 39 проектов на 6 трлн рублей

По поручению президента увеличены объемы поддержанных инвестиций в рамках Фабрики проектного финансирования. Портфель новых проектов включает еще 45 предложений. Сейчас это востребованный механизм.

Александр Шохин заявил о необходимости донастройки инвестиционного налогового вычета

Глава РСПП предложил сделать вычет на инвестиции заявительным, без особых ограничений в части его размеров и секторов. Также предлагается распространить вычет на инвестиции в устойчивое развитие.

ГЧП будет активно использоваться при строительстве легкоатлетических манежей

Министр спорта Михаил Дегтярев – о фокусе на использовании механизма государственно-частного партнерства при строительстве объектов для занятий легкой атлетикой в связи с высокими затратами на возведение манежей.

Опубликована архитектура деловой программы Кавказского инвестиционного форума

В этом году тематика деловой программы существенно расширится и охватит широкий спектр вопросов развития СКФО и ЮФО, а также стран СНГ, Каспийского и Черноморского бассейнов.